

许昌教育



许昌市教育局
许昌报业传媒集团
主办

我的家乡

许昌第一外国语实验小学
六(4)班 邢鹏飞



我的家乡许昌是一个环境优美、空气清新的地方。

家乡的河水清澈见底，小鱼和小虾追逐着，很快活。

春天，柳树发芽了，尽情地舒展着柔嫩的手臂，如同倒悬着一张翠竹帘，恰似娃娃额前的刘海儿。柳条是喜欢风的，哪怕只有一丝也能察觉到，于是你碰碰我，我挨挨你，悄声传递着心中的秘密。

一到秋天，家乡的银杏树就像染上了金色的水彩，银杏叶跳跃着欢笑着。

我的家乡，我会一直爱你，愿你越来越美丽！

(辅导老师 宋姝)

放风筝

市南关村小学 三(6)班 张瑞

阳春三月，桃花红了，杏花白了，风也暖和了，孩子们来到碧绿的草地上放风筝。

快看，最右边的是华华。他双手托举着一个五彩的燕子风筝，眉目含笑，对面前的一名小男孩儿说：“乐乐，我准备好了，你可以跑啦！”那个叫乐乐的小男孩儿爽快地回了句：“好嘞！”乐乐左手拿着线轴，右手牵着风筝线，一边顶着风跑，一边回头看风筝。

乐乐前方有一名拿着蝴蝶风筝的小姑娘。这名小姑娘默默地站在一旁看着华华和乐乐放风筝，心里特别羡慕，因为她也想把风筝放上天空。

不远处，一对父母带着自己的孩子放风筝。孩子一边后退，一边看着天空中的三角形风筝。那个风筝的两条彩带就像两条小辫子，可爱极了！

渐渐地，天上的风筝越来越多，老鹰在天空自由地飞翔，蜈蚣摆动着灵活的长身子，金鱼把蓝天当成大海欢快地游来游去。此时，天空就像一块五彩的布，而草地上空飘荡着一阵阵银铃般的笑声。

放风筝是一件多么有趣的事情啊！趁着春光好，大家快去放风筝吧。

(辅导老师 高凤枝)

我和老师的一次视频通话

市健康路小学 四(6)班 张文轩

昨天晚上，我突然听到妈妈的手机里发出“叮当”一声，随即从班级群里跳出一条信息：张老师让同学们在第二天的早上，分组在离家最近的标志性建筑物前与张老师进行视频通话。看到这条信息，我十分激动，兴奋地等待着这一时刻的到来。

第二天一大早，我和妈妈戴上口罩，“全副武装”走出家门。好长时间都没有出来走走了，我终于见到了久违的蓝天、白云、绿树和叽叽喳喳的小鸟。这一切都是那么美好，我高兴极了！

我和妈妈迈着轻快的步伐，来到许昌高中门前，等待和张老师进行视频通话。

就在这个时候，妈妈的手机突然传出“叮叮”的响声，张老师终于要与我视频通话了。妈妈迅速接通视频。我见到了久违的张老师，她还是那么美丽大方。我按照张老师的要求，在许昌高中的校牌前拍了照片，留下影像。

我有好多心里话想对张老师说说，说说我的学习情况，说说我在假期里的收获……可是想到还有许多同学在焦急地等待着张老师，我只好恋恋不舍地挂断了视频通话。

我希望快点儿开学，这样就可以回到美丽的校园，见到亲爱的张老师，和她说一说我的心里话。

(辅导老师 张爱洁)

这一天一定会来

市文化街小学 三(2)班 宋雨轩

这一天一定会来，
春暖花开，阳光普照，
新型冠状病毒被彻底打败，
我们和大自然紧紧拥抱。

等这一天来到，
我要冲进广场蹦蹦跳跳，
和弟弟在草坪上尽情嬉闹，
让阳光在身上尽情照耀。

等这一天来到，
我要和妈妈到公园瞧瞧，
莺歌燕舞，百花齐放，
到处是春天的味道。

等这一天来到，
我还要到图书馆里看看，
博览群书，学而不厌，
对书里的知识认真思考。

等这一天来到，
我最想去的还是学校，
在课堂上专心致志，认真听讲，
在操场上和同学们尽情欢笑。

我相信这一天很快就会来到，
春风习习，红旗飘飘，
等到开学的那一天，
我要用崭新的面貌到学校报到。

(辅导老师 马会云)

一根魔法棒

东城区实验学校 二(7)班 王子潇

春风像一根魔法棒，
轻轻一挥，
小草绿了，花儿开了，
美丽的春天到了。

祖国妈妈有一根魔法棒，
轻轻一挥，
火神山医院拔地而起，
新冠病毒也被制伏，
笑容又回到每个人的脸上。

我也想拥有一根魔法棒，
轻轻一挥，
学校开学了，
小朋友们相聚了，
大家摘下口罩走上街头，
拥抱明媚的春光。

(辅导老师 孔二琴)

清明节

市古槐街小学 一(4)班 袁世赫

今天是清明节，全国各地举行哀悼活动，悼念在抗击新冠肺炎疫情中逝去的英烈和同胞。

我看电视时十分难过，下定决心要好好学习，长大后像钟南山爷爷那样做一个有知识的人，做一个对国家和人民有用的人，做一个勇于担当的人。

(辅导老师 邢新丽)

空中快车



许昌双语实验小学 三(3)班 吴晗文
(辅导老师 刘钰)

人生路上的启明灯

魏都区实验学校 四(5)班 许亦斐

我的书架上摆着各种书籍，《少年的荣耀》这本书是我最喜欢的书籍。每当妈妈让我写阅读记录的时候，它都是我的首选。

《少年的荣耀》让我对童年有了新的认识，让我体会到了不一样的童年。书中的主人公沙良是一个心中有爱、遇事坚忍、时刻懂得感恩的阳光男孩儿，深深地打动着。

故事里除了沙良外，还有他的弟弟沙吉、潘阿。他们是一群懵懂的孩子，曾经无忧无虑、天马行空。但抗日战争的爆发，改变了他们的生活。生活中的恶势力企图用浓黑的阴影遮蔽他们的纯真，但他们依旧在挣扎中孕育出了友爱、同情、仁义、感恩的种子。他们如同洁白的花朵，在苦难的大地上温情绽放。

这本书也是一本描写战争的小说。它引发了我的反思。战争带给人们的沉重创伤，不会随着岁月的

流逝而自行消亡。它应该被看到，被思考，被抚慰……

当今时代，我们常常发现，有的女生很“爷们儿”，有的男生却很“娘”，娇生惯养，这值得我们反思。正如故事中的孩子一样，他们的生活时有挫折，但是他们能在大自然的怀抱里无拘无束地玩耍。他们的童年被夏日炽热的阳光晒成古铜色。

他们一诺千金、仁义忠诚，他们的嗓门儿响亮，敢于担当……他们活得酣畅淋漓。我真希望我们的童年也是这样的，可以在野地里撒欢儿，可以过得理直气壮。

《少年的荣耀》是我人生中的启明灯，带我走过荆棘，带我看人生百态。它告诉我一个道理：对于成长，年龄只是符号，信念与担当、大爱与誓言、坚忍与责任才是永久的标志！

(辅导老师 丁琳)